

# Referat af afdelingsbestyrelsesmøde

- Forberedelse til Afdelingsmødet
  - Årsberetning stikord
    - Kriminalitet faldet til ro
    - Rengøring af fælles, nye lameller mm.
    - Regnskab
    - Ærgerligt at der ikke blev holdt arrangement/udflugter
    - Omrokering i bestyrelsen
  - Gennemgang af regnskab/budget
    - Ønske om møde med Finn i august
  - Forplejning/tilmelding
    - Lisbeth laver tilmelding, der laves FB opslag når omdelt
    - Sanne køber vin og snacks
- Forslag/ønsker fra beboerne
  - Elbil, ladestandere
    - Leje <https://www.ok.dk/erhverv/produkter/ladestandere/leje-loesning>
    - Eje <https://www.ok.dk/erhverv/produkter/ladestandere/eje-loesning>
    - Mere info <https://elbilviden.dk/offentlig/boligforeninger-og-selskaber/vejledninger/>
  - Henlæggelse af budget til renovering af legeplads
    - Regler for ansøgning om anlæggelse af legeplads <https://www.sik.dk/erhverv/produkter/legetoej/love-og-regler/love-og-regler-om-legepladsredskaber-privat-og-offentlig-brug>
    - Legepladsløsninger <https://www.uniga.dk/legeplads/legepladskategorier/klassiske-legepladser>
      - Tilbud, hvor længe ville det tage at spare sammen

- Udlæg af arealer til Vild med Vilje
  - Gør-Det-Selv <https://www.vildmedvilje.dk/goerdetselv/>
    - Henlægges til senere
- Evt.
  - Nyhedsbrev skabelon
    - mh laver ny skabelon
  - Opdatering af hjemmesiden
    - Henlægges til senere
  - De gamle handicap p-pladser
    - Opfølgning Per, olie og fjernelse af ukrudt v. fælleshus,, male gang i fælleshus
  - Nøgler til udendørs skabe
    - Det kigger Marianne videre i
  - Opdatering af ordensreglement støj
    - Ingen larm i tidsrummet 22-07
  - Nye nr. til lejligheder
    - Spørg Per om tilbud
- Add. til evt.
  - Fælleshus lejepris ønskes at stige til 400 kr.
    - Regulation for at tage højde for inflation
  - Udflugter og beboerarrangementer
    - Afdelingsbestyrelsen opfordrer til at man 2-3 melder sig til at danne aktivitetsudvalg